

Каникулы в самом разгаре, но Детско-юношеский центр продолжает работу для ребят, которые не привыкли скучать, сидеть дома и хотят проводить свое лето с пользой 2 августа в детском оздоровительном лагере "Город детства" прошла "Ярмарка открытий". Педагоги Детско-юношеского центра провели с ребятами мастер-классы по декоративно-прикладному творчеству, азбуке безопасности и естественно-научной направленности

Мастер-классы это не только веселое развлечение, но и возможность ребенка определиться с направлением, которое ему интересно. А у педагогов есть возможность получить осенью новых учеников , на выбор которых, повлияла эта летняя «Мастер-классная» ярмарка!